

ASESINADO DON ROBERTO POMA

INFORMACION EN PAGINA TRES

Mons. Romero condena la violencia

INFORMACION EN PAGINA DOS



—Foto de LA PRENSA, por F. J. G.

Asesinado.— Después de una larga y dolorosa espera, la familia Poma recibió ayer a las tres de la tarde, un comunicado suscrito por el auto-denominado "Ejército Revolucionario del Pueblo" comunicando que don Roberto Poma había muerto el sábado 29 de enero, dos días después de haber sido secuestrado. Ingentes esfuerzos se hicieron por parientes, amigos, funcionarios y autoridades en general por encontrar el contacto con el señor Poma, pero todo fue infructuoso. El miércoles 2 de febrero fue pagada una cuantiosa suma por su rescate. El asesinato ha causado consternación en el país. Aparece en uno de los actos de la Navidad, en agasajo a empleados, dirigiéndoles la palabra. (Información Pag. 3).